Formation des ions
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6 protons (+) < 7 électrons (-)
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Formation des ions

Que se passe-t-il quand l'atome de sodium Na perd un
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électron ?
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Atome de sodium Na
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O Ion négatif (anion) |O Ion sodium Na

Que se passe-t-il quand l'atome de chlore € gagne un
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Atome de chlore C!
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Il se transforme O Ion positif (cation) | O Ton chlore ct’
en:

O Ion négatif (anion) |0 Ion chlorure C¢
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Formation des ions

Que se passe-t-il quand l'atome de lithium Li perd un
électron ?

Atome de lithium Li

Perte d'un électron
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electron Noyau (3 protons)

Il se transforme O Ton positif (cation) | O Ton lithium Li+
en:

O Ion négatif (anion) |0 Ton lithium Li

Que se passe-t-il quand Il'atome de fluor F gaghe un
électron ?

Atome de fluor F atome

Noyau (9 protons)

O Ton positif 'O Ton fluor F'
Il se transforme en:

O Ion négatif | O Ion fluorure F°
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Formation des ions

Que se passe-t-il quand latome de fer Fe perd deux
électrons ?

Atome de fer : Fe lon ferreux

]
® &
® o
e @ e [ perte de 2 électrons

e ®,
oe®) o s
® e g et
® @00

.
électron Noyau

26 - (26 protons)

Il se transforme 0 Ton positif (action)

, Ton ferreux .... =
en:

O Ton négatif (anion)

Que se passe-t-il quand I'atome de fer Fe perd 3 électrons ?

Atome de fer : Fe lon ferrique :
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électron Noyau
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Il se transforme | 0 Loh positif (cation)

, Ton ferrique ....
en.

O Ion négatif (anion)
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Formation des ions

Que se passe-t-il quand l'atome de cuivre Cu perd

électrons ?

L'atome de cuivre

Cu

Le noyau :

29 charges
positives

Les electrons :

29 charges
négatives

L'ion cuivre

Perte de 2 électrons 29 +

Il se transforme
en :

O Ion positif (cation)

O Ton négatif (anion)

TIon cuivre ....
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Que se passe-t-il quand I'atome d'aluminium Af perd 3

électrons ?
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Ion aluminium

Il se transforme
en :

O Ton positif (cation)

O Ton négatif (anion)

Ton aluminium .... =
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